NOTICE DE MONTAGE: Il est trés important que vous suiviez phase par phase les instructions de montage !
- ASSEMBLY INSTRUCTIONS: It is very important that you follow step by step assembly instructions !
LAS INSTRUCCIONES: Es muy importante que sigan paso a paso las instrucciones !
A08 - CAMEO MONTAGEPLAN: Het is zeer belangrijk de volgnummers van de handleiding te volgen !
MONTAGEANLEITUNG: Es ist sehr wichtig, dass Sie die Montageanleitung der Reihe nach verfolgen !
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO: E 'molto importante seguire attentamente e passo per passo le istruzioni di montaggio!

ETAGERE MURALE MHCTPYKLIMM TTO CBOPKE: OueHb BaxHO War 3a WAarom TO4HO CNeAOBATb MHCTPYKLMK MO c6opke :
MONTAJ KYLAVUZU: Montaj kylavuzunu syrasy ile takip etmeniz cok énemlidir.
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/-Veiller & utiliser les vis et les chevilles

adéquates pour le meuble d fixer au mur.
-Please use proper screws and wall
fixings to secure the furniture to the wall

-LUtfen mobilyanyzy duvara monte ederken
dodru badlanty elemanlaryny kullanynyz.

NON INCLUES,

NO INCLUIDOS.
NOT INCLUDED.
WERDEN NICHT
MITGELIEFERT. 7
\NIET INBEGREPEN,
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15 KG MAX.

10 KG MAX.
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INSTRUCTIONS DE RECYCLAGE - RECYCLING INSTRUCTIONS - INSTRUCCIONES DE RECICLAJE
RECYCLING INSTRUCTIES - RECYCLING-ANWEISUNGEN - ISTRUZIONI DI RICICLAGGIO
MHCTPYKLSA NO YTUNU3ALIUKN - GERI DONUSUM TALIMATLARI

Lors de I'élimination de votre mobilier usagé, les composants en bois, en plastique et en métal peuvent étre séparés
et étre dirigés en déchetterie vers les contenants appropriés pour favoriser leur valorisation. Toutefois, n'oubliez pas

que vous pourrez prolonger la durée de vie de vos produits usagés en contactant les associations caritatives de votre
région.

@
@

When your furniture is no longer of use, its wood, plastic and metal components can be separated out and placed in
the appropriate bins to be recycled. But remember that you may be able to extend the useful life of used furniture by
passing it on to a charitable association in your neighbourhood.

1T

Cuando elimine su mobiliario usado, los componentes de madera, plastico y metal pueden separarse y llevarse al
vertedero y tirarse en los contenedores apropiados para su reciclaje. No obstante, no olvide que podra prolongar la

duracion de vida de sus productos usados si se pone en contacto con las asociaciones de voluntariado social de su
region.

D

Houten, plastic en metalen onderdelen van uw afgedankte meubels kunt u in gescheiden vorm aanbieden bij een
afvalverzamelpunt en in de daarvoor bestemde containers werpen zodat ze opnieuw gebruikt kunnen worden. U
kunt natuurlijk ook nog een tweede leven geven aan uw meubels door contact op te nemen met een
liefdadigheidsinstelling bij u in de buurt.

Die Holz-, Kunststoff und Metallteile Ihrer Altmdbel kénnen getrennt und in einem Wertstoffhof dem entsprechenden
Recycling zugefuhrt werden. Ihre Altmdbel kdnnen jedoch auch fir andere noch nitzlich sein - wenden Sie sich an
karitative Vereine in lhrer Umgebung-Wohnregion.

Al momento dell’eliminazione del vostro mobile usato, i componenti in legno, in plastica ed in metallo possono
essere separati ed essere portati in discarica verso i contenitori idonei per favorire la loro valorizzazione. Tuttavia,

non dimenticate che potreste prolungare la durata di vita dei vostri prodotti usati contattando le associazioni
caritative della vostra regione.

Ons Toro, 4To6bl 3GaBUTLCS OT CTapoit Mebenu, MOXHO paccopTUPOBaThL AeTanu U3 AepeBa, NracTuka u MmeTanna
N OTNPaBUTb B NYHKTbI cOopa yTuns ans ux nepepaboTkn 1 BTOPUYHOIO Ucnonb3oBaHus. OgHako, He 3abbiealiTe,

YTO Bbl MOXKETE NPOANUTL CPOK CIYXObl M3AENUI, CBA3ABLUMCE C 61aroTBOPUTENbHLIMU OpraHM3aUmnsMi Balero
pervoHa.

Eski mobilyanizi elden ¢ikarirken, ahsap, plastik ve metal bilesenler ayrigtirilabilir ve 6zel bir atik bogaltma yerinde
tekrar degerlendirilmelerine katkida bulunmak i¢in uygun konteynirlara birakilabilir. Ancak unutmayiniz ki
bélgenizdeki hayir kurumlariyla irtibata gegerek eskimis Grtinlerinizin Gmriini uzatabilirsiniz.

I

Merci de garder ce document pendant toute la vie du produit.

Please conserve this document all along the product life.

A~
, BOIS PLASTIQUE METAL
@ l‘ WOOD PLASTIC METAL
0 MADERA PLASTICO METAL
HOUT PLASTIC METAAL
=] HOLZ KUNSTSTOFF METALL
=~ LEGNO PLASTICA METALLO
[EPEBO NNACTVK META
AHSAP PLASTIK METAL .
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CONSEILS D'ENTRETIEN : ' . ORDRE DE DEBALLAGE DES COLIS
MELAMINES, LAQUES ET VERNIS SE NETTOIENT EXCLUSIVEMENT A L'AIDE D'EAU SAVONNEUSE. UNPACK|NG ORDER OF THE PARCELS

MS_IA[‘IMTI\?EPE%ACM@EE AND VARNISHES ARE EXCLUSIVELY GLEANED WITH SUDSY WATER. DESEMBALAR LOS BULTOS EN ESTE ORDEN
VOLGORDE VAN UITPAKKEN VAN DE KOLLIS

M&QMEE{Q(ZSABQSR \’(A BEII-'\_’N(I:Z%I?O%DSCE) LIMPIAN EXCLUSIVAMENTE CON AGUA ENJABONADA. REIHENFOLGE BETREFFEND DAS AUSPACKEN DER KOLLIS
VOOO"FJQDLEPBENOV%IF:{)N:IS ALLEEN MAAR EEN LIGHT SOP GEBRUIKEN RISPETTARE L’'ORDINE CRONOLOGICO PER L’APERVTURA DEI PACCHI.
' NMOPAOOK PACINAKOBKWU AETAJIEU
PFLEGEVORSCHRIFTEN : KOLILERIN ACYLMA TALIMATY

MELAMINBESCHICHTUNGEN, LACKE UND FIRNISSE SIND NUR MITTELS SEIFENWASSER ZU REINIGEN.
NUMERO DE CONTROLE / CONTROL NUMBER :

MANUTENZIONE : (MERCI DE COCHER, SUR CETTE FICHE, LE NUMERO DE PIECE ET LA REFERENCE COLIS FAISANT OBJET DE LA RECLAMATION)
MELAMINATO, LACCHE E VERNICI SI PULISCONO ESCLUSIVAMENTE E SOLO CON ACQUA E SAPONE. (PLEASE CROSS ON THIS FITTING INSTRUCTION THE PIECE NUMBER AND THE PACK REFERENCE CORRESPONDING TO THE PIECE DAMAGED)
COBETbI N0 YXoAay 3A MEBE/bIO: § § COLIS 1
MNOKPbITUA N3 MENAMUHA, SMAITN UINN NAKA MOXXHO YANCTUTb TOJIbKO MblfIbHOW BOJOW. (REF.A08.590)

BAKYMICIN IPUCU : , o
MELAMINE,BASKY VE CILALY YUZEYLERI TEMIZLER IKEN SADECE ARY SU KULLANYNYZ.

[950-Quincaillerie|

GARANTIE :
SI VOUS CONSTATEZ UNE EVENTUELLE ANOMALIE, PRECISEZ LA NATURE DU DEFAUT SUR CETTE FICHE ET
RETOURNEZ-LA AU MAGASIN QUI VOUS A VENDU LE MEUBLE. CE DOCUMENT NOUS SERA IMMEDIATEMENT TRANSMIS,.

GARANTY :
IN THE UNLIKELY EVENT OF THERE BEING A MANUFACTURING OR MATERIAL DEFECT, PLEASE CONTACT THE
RETAILER FROM WHOM YOU PURCHASED OUR FURNITURE WITHOUT DELAY. STEPS WILL THEN BE TAKEN TO
EFFECT EARLY REMEDIAL ACTION.

GARANTIA :
SI USTED OBSERVA ALGUNA EVENTUAL ANOMALIA, EXPLIQUE LA NATURALEZA DEL DEFECTO Y DEVUELVA LA FICHA
A LA TIENDA DONDE HA COMPRADO EL MUEBLE, QUE NOS LO HARA SEGUIR.

WAARBORG :
GELIEVE DE BIJHORENDE GARANTIEKAART MET EVENTUELE AARD EN OORZAAK VAN BESCHADIGINGEN NAAR UW
WINKELIER TERUG TE STUREN, DIE ZE ONS ZAL DOORSUREN.

GARANTIE :
SOLLTEN SIE EVENTUELL EINEN MANGEL FESTSTELLEN SO BITTEN WIR SIE, UNS DIESEN NACHSTEHEND ZU
BESCHREIBEN UND DIESES BLATT IHREM LIEFERANTIEN ZUZUSENDEN.

GARANZIA : 590-010 PETIT COTE GAUCHE US
SE TROVATE QUALCHE DISCREPANZA, S| PREGA DI SPECIFICARE LA NATURA DEL DIFETTO SU QUESTO MODULO
E CONSEGNARLO AL NEGOZIO DOVE AVETE ACQUISTATO | MOBILI. QUESTO DOCUMENTO CI SARA TRASMESSO
IMMEDIATAMENTE.

FTAPAHTUA :
Ecnu Bbl BOpyr o6Hapyxunu aedekTsl MaTepuana unu npomM3BoacTsa, TOUHO onuwinTe AedekT Ha 3TOM AucTe U obpatutech
B MarasuH, B KOTOPOM Bbl Kynunu meGernb. 3TOT OKYyMeHT GyaeT HemeasieHHO HaM nepefaH ¥ HamMmu PacCMOTPEH.

GARANTI :
YSTENMEYEN MALZEME VE/VEYA URETIM HATALARY ILE KARPYLAPTYDYNYZDA LUTFEN URUNU SATYN
ALDYDYNYZ BAYII ILE TEMAS KURUNUZ.BU SIZE EN HYZLY COZUMU GETIRECEKTIR.
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